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С начала года в Ростовской области через портал госуслуг выписку из ИЛС заказали почти 30 тысяч граждан
Один из актуальных вопросов рынка труда - неформальная занятость населения и заработная плата, выплачиваемая в конвертах. 
При назначении страховой пенсии основными показателями, на основании которых устанавливается размер пенсии, являются продолжительность периода страхового стажа и сумма начисленных страховых взносов на обязательное пенсионное страхование. Соответственно, чем больше сумма страховых взносов, которую работодатель ежемесячно уплачивает в налоговые органы, тем выше размер страховой пенсии. При неформальной занятости, то есть сокрытии суммы выплаченного работнику заработка, страховые взносы либо уплачиваются в минимальном размере, либо не уплачиваются совсем. Это приводит к нарушению пенсионных прав работника и назначению страховой пенсии в минимальном размере.
Жители Ростовской области могут контролировать правильность начисления страховых взносов. Суммы заработка, на который работодатели начисляют страховые взносы, ежеквартально включаются в индивидуальные лицевые счета застрахованных лиц (ИЛС).
Получить информацию о сведениях, содержащихся на индивидуальном лицевом счете, можно на портале Госуслуг, через Личный кабинет на сайте ПФР pfr.gov.ru (для входа используются логин и пароль от портала госуслуг), либо обратившись за выпиской из лицевого счета в ПФР или в МФЦ.


