Приложение

Информация

об итогах социально-экономического развития Кринично-Лугского сельского поселения    

в январе-декабре 2018 года

В 2018 году в экономике и социальной сфере поселения складывалась стабильная ситуация.
     Деятельность администрации Кринично-Лугского сельского поселения в 2018 году была организована в соответствии с задачами, изложенными в посланиях Президента Российской Федерации, решениях Правительства Российской Федерации и Ростовской области, Собранием депутатов Кринично-Лугского сельского поселения.

Территория и демография Кринично-Лугского сельского поселения

  Полномочия администрации Кринично-Лугского сельского поселения распространяются на территории Куйбышевского района, в границах которого расположены 14 населенных пунктов поселения.

   Общая территория Кринично-Лугского  сельского поселения– 362,02 кв.км.

   По данным Ростстата  численность населения  Кринично-Лугского  сельского поселения  на 31.12.18 составляет 3567 человек. 

   В демографических процессах в 2018 году наблюдаются  негативные изменения по сравнению с 2017 годом: 

 увеличивается

– возрастно-половая структура населения деформирована в сторону граждан пожилого возраста, преимущественно женщин;

– низка доля лиц моложе трудоспособного возраста;

– более75% населения поселения относится к группе, требующей особых мер социальной защиты.     

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
   Основой экономики поселения является сельское хозяйство. На территории поселения функционируют такие  малые предприятия как СХА им Мичурина,   ООО «Миллерово», ООО «Алиса», ООО «Агровектор» а также различные формы фермерских хозяйств.   В сельскохозяйственном производстве поселения преобладает продукция растениеводства, в основном зерновые и зернобобовые культуры, подсолнечник.

   В 2018 году  в Кринично-Лугском поселении произведено:

   –  молока –2825,9 тонн, удой на 1 фуражную корову составил 4242 кг.

   –  мяса – 563,7 тонн, уменьшение по сравнению с 2017 г на 116,4 т. 

   -  яиц -4437,0тыс. шт. увеличение в сравнении с 2017 годом на 1109 тыс. шт. 

    Вследствие ужесточения условий содержания скота (борьба с нераспространением африканской чумы свиней, сибирской язвы) хозяйствами поселения полностью сброшено поголовье   крупного рогатого скота, свиней.    

     Коллективными хозяйствами поселения  скошено и обмолочено 16831,2 га ранних зерновых. Намолочено 54508,9 тонн ранних зерновых и зернобобовых культур. Структура  ранних  зерновых представлена следующими культурами: озимая пшеница, озимый ячмень, яровой ячмень.  Средняя урожайность по зерновым составила 32,4ц/га.    (уменьшение  на 13,2 %) Подсолнечника посеяно на территории 4503,7га, что больше прошлогоднего на 448,4 га. Намолочено 11814,6 тонн подсолнечника,  средняя урожайность за 2018 г составляет – 26,2 ц/га. (увеличение  урожайности 2,9 %) Уменьшилась  площадь возделывания кукурузы на 80,1 га.   Кукуруза   на зерно выращивается на 1584,9 га. Её средняя урожайность составляет 41,8 ц\га.

     Потребительский рынок поселения представлен предприятиями розничной торговли, общественного питания.

Торговая сеть поселения  насчитывает 21 предприятий розничной торговли (из них 4 магазинов Куйбышевского потребительского общества).
           Товарооборот розничной торговли  в  2018 году оценивается в сумме 161,3 млн. рублей. Объем реализованной массы увеличен уровень 2017 года на 4,4 млн. руб., что составит 2 %.

   Структура розничного товарооборота выглядит следующим образом: крупные и средние предприятия - 32,8%, субъекты малого предпринимательства -29,2%,  ярмарки -38,0%.

        В сфере общественного питания в 2018 году осуществляли  деятельность 3 предприятия общественного питания. Из общего числа предприятий общественного питания:  3 столовых по месту учебы на 180 посадочных мест.   
     Товарооборот общественного питания в текущем году увеличился  по сравнению с отчетом 2017 года на 0,1 млн. руб. и оценивается в сумме 4,6 млн. рублей.
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