Пояснительная записка

к отчету об исполнении плана реализации муниципальной программы Кринично - Лугского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»
     за отчетный период девять месяцев 2022 г.


Муниципальная программа Кринично - Лугского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» утверждена постановлением Администрации Кринично-Лугского сельского поселения от 23.11.2018 года № 134 

Программа включает 3 подпрограммы:

«Пожарная безопасность»

«Защита от чрезвычайных ситуаций»

«Обеспечение безопасности на воде»


Распоряжением 27.12.2021 № 95 утверждён План реализации муниципальной программы  Кринично - Лугского  сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» на 2022 год. 


В ходе анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Кринично - Лугского  сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» установлено отсутствие фактов невыполнения мероприятий плана реализации муниципальной программы, либо несоблюдения сроков их исполнения, запланированные показатели будут достигнуты.
  
На реализацию подпрограммы 1 «Пожарная безопасность» в 2022 году предусмотрено финансирование в объеме 70 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета поселения 70 тыс. рублей. Фактическое исполнение по подпрограмме составляет 59,7 тыс. руб., или 85,3%. 
       На реализацию подпрограмм «Защита от чрезвычайных ситуаций» и «Обеспечение безопасности на воде» финансирование не предусмотрено.
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