РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

КУЙБЫШЕВСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБОАЗОВАНИЕ 

«КРИНИЧНО-ЛУГСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ

КРИНИЧНО - ЛУГСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний
20.07.2017                                                                                                                                       № 18
х. Кринично-Лугский                                                                                                                                         

                                                                    Начало работы: 11:00 часов

                                                                    Место проведения: актовый зал Администрации Кринично-Лугского сельского поселения
Председательствовал: Некрашенко А.Л..,  председатель Собрания депутатов- глава Кринично-Лугского сельского поселения.                                                            
На заседании присутствовали:

Депутаты –  Некрашенко А.Л.; Обийко Т.В.,  Рашидов Р.А.; Сидненко С.Н.; Худоба Н.М.;  Шапочка И.К.; Цвяк Н.В..
Присутствовали:
- Ворощук Е.Г. – заведующая сектором экономики и финансов;

- Бочалова С.С. – инспектор Собрания депутатов Кринично-Лугского сельского поселения;

- жители х. Кринично-Лугский  – 19 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Об утверждении Протокола публичных слушаний по  проекту внесения изменений  в решение Собрания депутатов Кринично-Лугского сельского поселения от 18.04.2017 № 47 «Об утверждении отчета исполнения  бюджета Кринично-Лугского сельского поселения Куйбышевского района за  2016 год»
Публичные слушания открыл и вел  председатель Собрания депутатов – глава  Кринично-Лугского сельского поселения Некрашенко А.Л.
 Некрашенко А.Л. предложил утвердить следующий  порядок проведения публичных слушаний:                          

                          1- информация о замечаниях и предложениях, поступивших

                              после опубликования  проекта исполнения бюджета 

                             в  информационном бюллетене   Кринично-Лугского     

Докладывает: Ворощук Е.Г., заведующая сектором экономики и финансов администрации поселения 
                          2- внесение изменений и дополнений в проект внесения изменений  в решение Собрания депутатов Кринично-Лугского сельского поселения от 18.04.2017 № 47 «Об утверждении отчета исполнения  бюджета Кринично-Лугского сельского поселения Куйбышевского района за  2016 год»  и их  обсуждение по существу;

Докладывает: Ворощук Е.Г., заведующая сектором экономики и финансов администрации поселения 
Предложения принимает и выносит на обсуждение  председатель Собрания депутатов – глава  Кринично-Лугского сельского поселения Некрашенко А.Л.
                          3- подведение итогов публичных слушаний.

Проводит: Некрашенко А.Л., председатель Собрания депутатов – глава  Кринично-Лугского сельского поселения.

 За предложенную повестку дня голосовали единогласно.

Регламент работы заседания: предложено время на доклады  до 15 минут, в прениях до 5 минут,  на повторные  выступления до 3 минут, работу закончить без перерыва.

За предложенный регламент работы заседания голосовали единогласно.

СЛУШАЛИ: Ворощук Е.Г., заведующую сектором экономики и финансов администрации поселения, по 1-му  вопросу  порядка публичных слушаний.
Ворощук Е.Г. напомнила, что на заседании 04 июля 2017 был предложен проект   о  внесении изменений  в решение Собрания депутатов Кринично-Лугского сельского поселения от 18.04.2017 № 47 «Об утверждении отчета исполнения  бюджета Кринично-Лугского сельского поселения Куйбышевского района за  2016 год». После опубликования решения   в  Информационном бюллетене Кринично-Лугского сельского поселения  никаких предложений и замечаний от  населения  по нему не поступило.   
СЛУШАЛИ: Некрашенко А.Л..,  председателя Собрания депутатов – главу  Кринично-Лугского сельского поселения, по 2-му  вопросу  порядка публичных слушаний.

Некрашенко А.Л. сказал, что изменений и дополнений по проекту  внесения изменений  в решение Собрания депутатов Кринично-Лугского сельского поселения от 18.04.2017 № 47 «Об утверждении отчета исполнения  бюджета Кринично-Лугского сельского поселения Куйбышевского района за  2016 год»  не поступило ни от граждан, ни от других субъектов.
СЛУШАЛИ: Некрашенко А.Л. .,  председателя Собрания депутатов – главу  Кринично-Лугского сельского поселения, по 3-му  вопросу  порядка публичных слушаний.
Некрашенко А.Л.  подвел итог публичных слушаний, предложил утвердить  внесения изменений  в решение Собрания депутатов Кринично-Лугского сельского поселения от 18.04.2017 № 47 «Об утверждении отчета исполнения  бюджета Кринично-Лугского сельского поселения Куйбышевского района за  2016 год»

ВЫСТУПИЛИ: Худоба Н.М., депутат по многомандатному избирательному округу Собрания депутатов Кринично-Лугского сельского поселения.

Поддержала предложение  председателя Собрания депутатов - главы Кринично-Лугского сельского поселения   о внесения изменений  в решение Собрания депутатов Кринично-Лугского сельского поселения от 18.04.2017 № 47 «Об утверждении отчета исполнения  бюджета Кринично-Лугского сельского поселения Куйбышевского района за  2016 год».
РЕШИЛИ: 1.Утвердить протокол публичных слушаний о  внесения изменений  в решение Собрания депутатов Кринично-Лугского сельского поселения от 18.04.2017 № 47 «Об утверждении отчета исполнения  бюджета Кринично-Лугского сельского поселения Куйбышевского района за  2016 год».
2. Заключение о результатах публичных слушаний о  внесения изменений  в решение Собрания депутатов Кринично-Лугского сельского поселения от 18.04.2017 № 47 «Об утверждении отчета исполнения  бюджета Кринично-Лугского сельского поселения Куйбышевского района за  2016 год».

 опубликовать  в  Информационном бюллетене Кринично-Лугского сельского поселения.
ГОЛОСОВАЛИ. « ЗА» -  единогласно.
Председатель Собрания депутатов- глава
Кринично-Лугского сельского поселения:                                                            А.Л. Некрашенко 
