РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ КРИНИЧНО-ЛУГСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции

в Администрации Кринично-Лугского сельского поселения
05.05.2017                                                                                                   № 2                                                   
                                                х. Кринично-Лугский                         
Траутченко Г.В.       -  Глава Кринично-Лугского  сельского  

                                      поселения, председатель комиссии 
Ворощук Е.Г.           -  Заведующая сектором экономики и финансов,                  

                                       заместитель председателя комиссии
Билая М.Н.               -  Ведущий специалист по правовой и кадровой работе,

                                       делопроизводству и архивному делу, секретарь                              

                                       комиссии
Ищенко Г.Н.            -  Ведущий специалист по имущественным и 

                                        земельным отношениям, член комиссии
Стоянова Е.Н           - Ведущий специалист по прогнозированию 

                                        доходов и налогам, член комиссии

Присутствовали: 
  Бочалова С.С.

                                 Харченко Е.В.

                                 Затуливетрова Е.А.


Ткаченко Н.А.

                                 Степаненко И.Ю.
                                 Юнда Р.А.

                                 Лазарев М.В.

                                 Кармальская Ю.А. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О результатах проверки достоверности и полноты представленных муниципальным служащим сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также ограничений, установленных федеральными законами.

СЛУШАЛИ: Билую М.Н., ведущего специалиста по правовой и кадровой работе, делопроизводству и архивному делу, по первому вопросу повестки дня.

Билая М.Н. сообщила, что в целях соблюдения законодательства о запретах, обязанностях, ограничениях возлагаемых на муниципальных служащих в соответствии с Федеральным законом  от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»  и Федеральным законом от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» муниципальными служащими Администрации Кринично-Лугского сельского поселения были представлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, своих, супруги(супруга), несовершеннолетних детей за 2016 год. 
-Траутченко Г.В., глава Администрации Кринично-Лугского сельского поселения, предоставила названные сведения свои и супруга в срок нарушений по заполнению и недостоверности информации не обнаружено;

-Ткаченко Н.А., главный бухгалтер Администрации, представила сведения свои и супруга за 2016 год. В 2016 году супругом приобретен автомобиль ГАЗ-3302 на сумму за 230 000 рублей - основной доход супруга от продажи автомобилей в 2016 году. Ткаченко Н.А. предоставила справку о расходах лица, замещающего должность муниципальной службы, по каждой сделке по приобретению  транспортного средства и об источниках получения средств, за счет которых совершена указанная сделка. Все сведения представлены, в срок нарушений по заполнению и недостоверности информации не обнаружено;

-Ворощук Е.Г., заведующей сектором экономики и финансов представила сведения свои и супруга за 2016 год. В 2016 году супругом приобретен автомобиль LADA 217030 на сумму 230 000 рублей - основной доход супруги за 2016 год. Ворощук Е.Г. предоставила справку о расходах лица, замещающего должность муниципальной службы, по каждой сделке по приобретению  транспортного средства и об источниках получения средств, за счет которых совершена указанная сделка. Все сведения представлены, в срок нарушений по заполнению и недостоверности информации не обнаружено;

-Затуливетрова Е.А., специалист первой категории по социально-экономическому прогнозированию представила сведения свои и супруга за 2016 год. В 2016 году супругом приобретены грузовой автомобиль КАМАЗ 55102 на сумму 350 000 рублей и самоходное транспортное средство МТЗ-82.1 на сумму 1 246 000 рублей, основной доход семьи 2014-2016 годы, кредит в размере 1000 000 рублей. Затуливетрова Е.А. предоставила справку о расходах лица, замещающего должность муниципальной службы, по каждой сделке по приобретению  транспортных средств и об источниках получения средств, за счет которых совершена указанная сделка. Все сведения представлены, в срок нарушений по заполнению и недостоверности информации не обнаружено;

-Стоянова Е.Н., специалист первой категории по прогнозированию доходов и налогам представила сведения свои и супруга за 2016 год. В 2016 году супругом приобретен автомобиль Фольксваген Поло на сумму 672 900 рублей на основной доход семьи 2014-2016 годы. Стоянова Е.Н. предоставила справку о расходах лица, замещающего должность муниципальной службы, по каждой сделке по приобретению  транспортных средств и об источниках получения средств, за счет которых совершена указанная сделка. Все сведения представлены, в срок нарушений по заполнению и недостоверности информации не обнаружено;

-Лукашова Т.В., ведущий специалистом по правовой и кадровой работе, делопроизводству, архивному делу представила сведения свои, супруга, несовершеннолетнего ребенка за 2016 год. Все сведения представлены, в срок нарушений по заполнению и недостоверности информации не обнаружено;

-Билая М.Н., ведущий специалистом по правовой и кадровой работе, делопроизводству, архивному делу представила сведения свои, супруга, несовершеннолетних детей за 2016 год. Все сведения представлены, в срок нарушений по заполнению и недостоверности информации не обнаружено;

-Ищенко Г.Н., специалист первой категории по имущественным и земельным отношениям представила сведения свои, супруга, несовершеннолетнего ребенка за 2016 год. Все сведения представлены, в срок нарушений по заполнению и недостоверности информации не обнаружено;

-Юнда Р.А., ведущий специалист по жилищно-коммунальному хозяйству представил сведения свои, супруги, несовершеннолетнего ребенка за 2016 год. Все сведения представлены, в срок нарушений по заполнению и недостоверности информации не обнаружено. 

ВЫСТУПИЛИ: Глава Администрации Кринично-Лугского сельского поселения Г.В. Траутченко с предложением принять отчет о результатах проверки достоверности и полноты представленных муниципальным служащим сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также ограничений, установленных федеральными законами. 

РЕШИЛИ: отчет о результатах проверки достоверности и полноты представленных муниципальным служащим сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также ограничений, установленных федеральными законами.

Юнда Р.А. рекомендовали внести изменения в сведения о доходах полученных в 2016 году указать доход полученный от работы по срочному договору в СХА имени Мичурина.

Председатель                                           Г.В. Траутченко
Секретарь                                                 М.Н. Билая 
