РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ КРИНИЧНО-ЛУГСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции

в Администрации Кринично-Лугского сельского поселения
30.06.2017                                                                                                   № 3                                                   
                                                х. Кринично-Лугский                         
Ворощук Е.Г.           -  Заведующий сектором экономики и финансов,                  

                                       заместитель председателя комиссии
Билая М.Н.               -  Ведущий специалист по правовой и кадровой работе,

                                       делопроизводству и архивному делу, секретарь                              

                                       комиссии
Ищенко Г.Н.            -  Ведущий специалист по имущественным и 

                                        земельным отношениям, член комиссии
Стоянова Е.Н           - Ведущий специалист по прогнозированию 

                                        доходов и налогам, член комиссии

Присутствовали: 
  Бочалова С.С.

                                 Харченко Е.В.

                                 Затуливетрова Е.А.


Ткаченко Н.А.

                                 Степаненко И.Ю.
                                 Юнда Р.А.

                                 Лазарев М.В.

                                 Кармальская Ю.А. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Отчет о работе комиссии по координации работы по противодействию коррупции за 2- й квартал 2017 года.

СЛУШАЛИ: Билую М.Н., ведущего специалиста по правовой и кадровой работе, делопроизводству и архивному делу, по первому вопросу повестки дня.

Билая М.Н. сообщила, что в целях обеспечения своевременного принятие правовых мер органами субъектов Российской Федерации по профилактике коррупционных и иных правонарушений в отношении фактов, содержащих признаки возникновения конфликта интересов, уделяется первоочередное внимание по выявлению скрытой аффилированности. В Администрации поселения был проведен мониторинг исполнения муниципальными служащими обязанности уведомлять представителя нанимателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. С этой целью:

-актуализированы анкетные данные, содержащиеся в личных делах муниципальных служащих;

-проведено анкетирование сотрудников Администрации для выявления выполнения иной оплачиваемой работы и выявления лиц, способных повлиять на надлежащее, объективное и беспрепятственное исполнение их должностных обязанностей. 

 -актуализирована работа о необходимости уведомлять о выполнении иной оплачиваемой работы.

Во 2-й квартале 2017 года в Администрации Кринично-Лугского сельского поселения было осуществлено 19 (всего за 2 квартала 59) закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. Одна закупка произведена в Форме электронного аукциона (приобретен автомобиль) с единственным поставщиком, так как подана одна заявка, все остальные  заключены согласно п. 4 ч. 1 ст. 93 закупки малого объема, из них 6 закупок- естественная монополия. Нарушения законодательства на осуществленные муниципальные закупки не зафиксировано.  Все процедуры  проведения закупок  осуществляются  через сайт госзакупок. Контракты с единственным поставщиком заключаются в соответствии с законом  РФ  № 44-ФЗ.   
В целях проведения мероприятий, обеспечивающих целевое и эффективное использование бюджетных средств утверждены муниципальные программы, составляются планы и отчеты об эффективности использования планов муниципальных программ.

   Согласно плана работы по противодействию коррупции в администрацию Кринично-Лугского сельского поселения жалоб о фактах несоблюдения норм ограничений, запретов и требований к служебному поведению муниципальных служащих не поступало. 
 Во втором  квартале 2017 года в администрацию Кринично-Лугского сельского поселения  уведомлений о фактах обращений  в целях склонения муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации поселения, к совершению коррупционных правонарушений не поступало. 
В июне 2017 года поступило обращение с заявлением о получении согласия на заключение трудового с ООО «Рассвет», гражданина –бывшего муниципального служащего Лукашовой Татьяны Владимировны, 17.11.1976 года рождения, проживающей по адресу х. Новая надежда, ул. Советская, д. 80.  Лукашова Т.В. получила согласие на трудоустройство в ООО «Рассвет» на должность –агронома-лаборанта.
ВЫСТУПИЛИ: Заведующий сектором экономики и финансов,  заместитель председателя комиссии Е.Г. Ворощук с предложением принять отчет о работе комиссии по координации работы по противодействию коррупции в администрации Кринично-Лугского сельского поселения за 2-й квартал 2017 года.
РЕШИЛИ: принять отчет о работе комиссии по координации работы по противодействию коррупции в администрации Кринично-Лугского сельского поселения за 2-й квартал 2017 года.

Заместитель председателя комиссии                            Е.Г.Ворощук
Секретарь комиссии                                               М.Н. Билая 
