РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ КРИНИЧНО-ЛУГСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Кринично-Лугского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов 

29.10.2017                                                                                                   № 2                                                   
                                                х. Кринично-Лугский     
	Траутченко Г.В.
	Глава Администрации Кринично-Лугского сельского поселения, председатель комиссии



	Ткаченко Н.А.
	Главный бухгалтер Администрации, заместитель председателя



	Билая М.Н. 
	ведущий специалист по правовой и кадровой работе, делопроизводству, архивному делу, секретарь комиссии

	Члены комиссии:

	Обийко Т.В.
	Депутат Собрания депутатов Кринично-Лугского сельского поселения, заведующая Кринично-Лугским СК

	Овчинникова С.В. 
	Депутат Собрания депутатов Кринично-Лугского сельского поселения, учитель МБОУ Миллеровская СОШ  


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О рассмотрении мотивированного заключения на обращение гражданина- бывшего муниципального служащего о даче согласия на трудоустройство.

СЛУШАЛИ: Билую М.Н., ведущего специалиста по правовой и кадровой работе, делопроизводству и архивному делу, по первому вопросу повестки дня.

Билая М.Н. сообщила, что в Администрацию Кринично-Лугского сельского поселения поступило обращение с заявлением о получении согласия на заключение трудового договора с Индивидуальным предпринимателем главой крестьянского (фермерского) хозяйства  Шленчак Александром Александровичем, гражданином –бывшего муниципальным  служащим Ворощук Еленой Геннадьевной, 16.06.1978 года рождения, проживающей по адресу Куйбышевский район, х. Карташево, ул. Молодежная, д. 1 кв. 1. 
Ворощук Е.Г. в период с 20.01.2004 года по 29.09.2017 года находилась на муниципальной службе и занимала муниципальную должность по должности заведующего сектором экономики и финансов. 

В должностные обязанности Ворощук Е.Г. входило:

 Составление проекта, утверждение и исполнение бюджета поселения, контроль его исполнения, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета; 

расчет объемов бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств;

распределение и перераспределение бюджетных средств;
анализ и прогнозирование деятельности в порученной сфере;

подготовка информационно-аналитических материалов;
расчет объема бюджетных ассигнований в целом по поселению, а также по каждому объекту на основе нормативов и потребностей подразделений на год и поквартально по кодам экономической классификации;
организация работы в секторе.

Ворощук Е.Г. уволена с муниципальной службы согласно пункта 3 части первой статьи 77 Трудового Кодекса Российской Федерации в связи с расторжением трудового договора по инициативе работника.

Ворощук Е.Г. в отношении Индивидуального предпринимателя главы крестьянского (фермерского) хозяйства  Шленчак Александра Александровича:

-не производила лицензирование видов деятельности, не выдавала разрешения на отдельные виды работ;

-не размещала заказы на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг;

-не осуществляла регистрацию имущества и сделок;

-не проводила государственную экспертизу;

-не принимала решений о распределении бюджетных средств;

-не осуществляла муниципального надзора;

-не привлекала к ответственности.

Проанализировав функции по муниципальному (административному) управлению, ранее осуществляемые гражданином, Ворощук Е.Г., а также реально принятые им решения в отношении Индивидуального предпринимателя главы крестьянского (фермерского) хозяйства  Шленчак Александра Александровича на предмет возможного использования должностного положения в целях оказания организации, в которую трудоустраивается гражданин, исключена возможность получения необоснованных выгод и преимуществ.

Не удалось установить наличие информации или каких- либо  признаков, свидетельствовавших о выгодах, преимуществах, преференциях, полученных организацией Индивидуального предпринимателя главы крестьянского (фермерского) хозяйства  Шленчак Александра Александровича по сравнению с другими юридическими лицами при замещении гражданином Ворощук Е.Г. должности муниципальной службы.

Исключена возможность трудоустройства гражданина к Индивидуальному предпринимателю главы крестьянского (фермерского) хозяйства  Шленчак Александра Александровича в качестве одной из мер вознаграждения за услуги, которые были оказаны им при замещении должности муниципальной службы.

Исходя их выше изложенного можно сделать вывод о возможности дать согласие гражданину Ворощук Е.Г. на трудоустройство к Индивидуальному предпринимателю главе крестьянского (фермерского) хозяйства  Шленчак Александру Александровичу на должность –бухгалтера.

РЕШИЛИ: гражданину –бывшему муниципальному служащему Волрощук Елене Геннадьевне, 16.06.1978 года рождения, проживающей по адресу х по адресу Куйбышевский район, х. Карташево, ул. Молодежная, д. 1 кв. 1. дать согласие на трудоустройство к Индивидуальному  предпринимателю главе крестьянского (фермерского) хозяйства  Шленчак Александру Александровичу на должность – бухгалтера. Рекомендовать Билой М.Н. письменно уведомить Ворощук Е.Г. о результатах комиссии. 

Председатель                                           Г.В. Траутченко
Секретарь                                                 М.Н. Билая 
