РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
КУЙБЫШЕВСКИЙ РАЙОН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБОАЗОВАНИЕ 
«КРИНИЧНО-ЛУГСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
КРИНИЧНО - ЛУГСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний
27.12.2021                                                                                                № 2
х. Кринично-Лугский                                                                                                                                         
                         
                                                                    Начало работы: 10:00 часов
                                                                    Место проведения: здание Администрации Кринично-Лугского
 сельского поселения по адресу:
х. Кринично-Лугский, 
ул. Советская, 5а 
          Председательствует и ведет заседание 
Председатель Собрания депутатов – Глава Кринично-Лугского сельского поселения И.А. Каркалёва.

Для проведения публичных слушаний Каркалёва И.А.  предложила утвердить повестку проведения слушаний:

Повестка дня

1. Проинформировать присутствующих о работе, проведенной после опубликования в информационном бюллетене Кринично-Лугского сельского поселения решения  Собрания депутатов Кринично-Лугского сельского поселения  № 21 от 10.12.2021 года «О проекте Устава муниципального образования «Кринично-Лугское сельское поселение».
[bookmark: _Hlk529363367]Докладывает: Стоянова Е.Н. главный специалист  по правовой и кадровой работе, делопроизводству и архивному делу.

2. Заслушать информацию о замечаниях и предложениях, поступивших в Администрацию Кринично-Лугского сельского поселения после опубликования проекта Устава муниципального образования «Кринично-Лугское сельское поселение».
Докладывает:  Стоянова Е.Н. главный специалист  по правовой и кадровой работе, делопроизводству и архивному делу.


3.  Внесение дополнительных предложений, по существу, в проект Устава муниципального образования «Кринчно-Лугское сельское поселение» и обсуждение их в порядке поступления.
Предложения принимает и выносит на обсуждение Председатель Собрания депутатов – Глава Кринично-Лугского сельского поселения И.А. Каркалёва

4. Подведение итогов публичных слушаний.

Подводит: Председатель Собрания депутатов – Глава Кринично-Лугского сельского поселения И.А. Каркалёва

За предложенный порядок проведения публичных слушаний голосовали единогласно.
 
СЛУШАЛИ: Стоянову Е.Н..- главного специалиста по правовой и кадровой работе, делопроизводству и архивному делу по 1-му и 2-му вопросам повестки дня.
Стоянова Е.Н. напомнила присутствующим о порядке проведения регистрации Устава муниципального образования «Кринично-Лугское сельское поселение».
Проект Устава муниципального образования «Кринично-Лугское сельское поселение», место проведения публичных слушаний были опубликованы в информационном бюллетене Кринично-Лугского сельского поселения от 10.12.2021 № 22. Информационные бюллетени были распространены  по учреждениям и организациям всех форм собственности и жителям наших населенных пунктов. Размещены в легкодоступных, специально отведенных местах для ознакомления. Администрация приглашала всех желающих принять участие в обсуждении проекта Устава муниципального образования «Кринично-Лугское сельское поселение».
В течение периода, отведенного для ознакомления и внесения предложений в проект Устава муниципального образования «Кринично-Лугское сельское поселение», в Администрацию Кринично-Лугского сельского поселения письменных и устных обращений не поступало.

ВЫСТУПИЛИ: Каркалёва И.А.  предложила присутствующим на публичных слушаниях внести предложения в «Проект Устава муниципального образования «Кринично-Лугское сельское поселение», если таковы имеются, согласно 3-го вопроса повестки дня.
От депутатов и присутствующих жителей предложений не поступило.

РЕШИЛИ: Проголосовать за предложенный  Проект Устава муниципального образования «Кринично-Лугское сельское поселение».

ГОЛОСОВАЛИ: Единогласно.

СЛУШАЛИ: Председателя Собрания депутатов – Главу Кринично-Лугского сельского поселения И.А. Каркалёву по 4 вопросу публичных слушаний.
Каркалёва И.А.  подвела итоги публичных слушаний. Отметила, что решение  Собрания депутатов Кринично-Лугского сельского поселения  от 10.12.2021 № 21 «О проекте Устава муниципального образования «Кринично-Лугское сельское поселение» принять для рассмотрения на заседании Собрания депутатов Кринично-Лугского сельского поселения.




[bookmark: _GoBack]Председатель                                            		И.А. Каркалёва

Секретарь							С.С. Бочалова



