РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ КРИНИЧНО-ЛУГСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции

в Администрации Кринично-Лугского сельского поселения
25.03.2016                                                                                                   № 1                                                   
                                                х. Кринично-Лугский                         
Траутченко Г.В.       -  Глава Кринично-Лугского  сельского  

                                      поселения, председатель комиссии 
Ворощук Е.Г.           -  Заведующая сектором экономики и финансов,                  

                                       заместитель председателя комиссии
Лукашова Т.В.         -  Ведущий специалист по правовой и кадровой работе,

                                       делопроизводству и архивному делу, секретарь                              

                                       комиссии
Ищенко Г.Н.            -   Специалист первой категории по имущественным и 

                                        земельным отношениям, член комиссии
Стоянова Е.Н           -   Специалист первой категории по прогнозированию 

                                        доходов и налогам, член комиссии

Присутствовали: 
  Бочалова С.С.

                                 Харченко Е.В.

                                 Овсянникова Т.М.
                                 Алексеев Н.В.
                                 Затуливетрова Е.А.


Ткаченко Н.А.

                                 Шабельская Е.А.

                                 Юнда Р.А.

                                 Лазарев М.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Отчет о работе комиссии по координации работы по противодействию коррупции за 1- й квартал 2016 года.
По первому вопросу

СЛУШАЛИ: Лукашову Т.В., ведущего специалиста по правовой и кадровой работе, делопроизводству и архивному делу, которая предоставила отчет о работе комиссии по координации работы по противодействию коррупции за 1-й квартал 2016 года. 
Одним из направлений деятельности администрации Кринично-Лугского сельского поселения по повышению эффективности, определенным Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» является обеспечение добросовестности, открытости, добросовестной конкуренции и объективности при размещении закупок на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для муниципальных нужд.   Размещение закупок для муниципальных нужд в администрации Кринично-Лугского сельского поселения осуществляется путем проведения торгов в форме конкурса, аукциона, в электронной форме; без проведения торгов (запрос котировок, у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика). При размещении закупок путем проведения конкурса, аукциона, в электронной форме, а также запроса котировок цен на товары, работы, услуги создана Единая комиссия по осуществлению закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд администрации Кринично-Лугского сельского поселения.  За 1-й квартал 2016 года единственным поставщиком было осуществлено  43  муниципальные закупки, а на электронном аукционе 2 муниципальные закупки. Нарушения законодательства при осуществлении закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг  для муниципальных нужд и условий муниципальных контрактов в администрации Кринично-Лугского сельского поселения зафиксированы не были. Все процедуры  проведения закупок  осуществляются  через сайт госзакупок. Контракты с единственным поставщиком заключаются в соответствии с законом  РФ  № 44-ФЗ.    Проведение   антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов в администрации Кринично-Лугского сельского поселения в обязательном порядке осуществляется ведущим специалистом по правовой и кадровой работе, делопроизводству и архивному делу, кроме того проекты нормативных правовых актов администрации до их принятия направляются в прокуратуру Куйбышевского  района. Проекты НПА также размещаются на сайте администрации Кринично-Лугского сельского поселения.  В 1-м квартале 2016 года осуществлена антикоррупционная экспертиза 28-ми проектов нормативных правовых актов.
 Согласно плана работы по противодействию коррупции в администрации Кринично-Лугского сельского поселения жалоб о фактах несоблюдения норм ограничений, запретов и требований к служебному поведению муниципальных служащих не поступало.  В первом  1-м квартале 2016 года в администрацию Кринично-Лугского сельского поселения  уведомлений о фактах обращений  в целях склонения муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации поселения, к совершению коррупционных правонарушений не поступало. 
ВЫСТУПИЛИ: Глава Кринично-Лугского сельского поселения Г.В. Траутченко с предложением принять отчет о работе комиссии по координации работы по противодействию коррупции в администрации Кринично-Лугского сельского поселения за 1-й квартал 2016 года.
РЕШИЛИ: принять отчет о работе комиссии по координации работы по противодействию коррупции в администрации Кринично-Лугского сельского поселения за 1-й квартал 2016 года.

Председатель                                           Г.В. Траутченко
Секретарь                                                 Т.В. Лукашова
