	В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 N 273-ФЗ (ред. от 24.04.2020) "О противодействии коррупции" депутаты Собрания депутатов Кринично-Лугского сельского поселения:
1. Каркалева Ирина Александровна
2. Болдарева Любовь Владимировна
3. Кретова Елена Викторовна
4. Лавришко Ольга Васильевна
5. Обийко Татьяна Витальевна
7. Рудова Анастасия Александровна
8. Сасунов Сергей Михайлович
9. Щербакова Ольга Витальевна
10. Экономская Елена Александровна
направили Губернатору Ростовской области сообщения об отсутствии в течение отчетного периода (2023 г.) сделок по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), цифровых финансовых активов, цифровой валюты, совершенными ими,  супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми. Копии данных сообщений хранятся в Администрации Кринично-Лугского сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]Каркалева Ирина Александровна - как председатель Собрания депутатов - глава Кринично-Лугского сельского поселения, вместе с Сообщением предоставила Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 год, копия которых хранятся в Администрации Кринично-Лугского сельского поселения.

